

画出网络最大同心圆

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

画出网络最大同心圆

中国特色社会主义进入新时代，意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。强起来，既体现在厚实的综合国力上，更体现在广泛的社会动员力和凝聚力上。目前，我国网民规模已达 8.29 亿。要提高广泛的社会动员力和凝聚力，必须用好网络的力量，多做解疑释惑、宣传政策、理顺情绪、化解矛盾、增进共识的工作，画出最大同心圆。

第一段：开篇点题。首先肯定了如今中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，之后强调“强起来”还体现在广泛的社会动员力和凝聚力上，给出对策——用好网络的力量，画出网络最大同心圆。

画出网络最大同心圆，必须找准圆心。习近平总书记指出，“互联网虽然是无形的，但运用互联网的人们都是有形的”。在诉求不一、观念多元的互联网上，多样的、有形的人聚在一起，要很好地维护国家政权，维护社会主义制度和法治，维护最广大人民的根本利益，最核心的还是要坚持中国共产党领导。东西南北中，党是领导一切的。现实社会是这样，网络世界同样是这样。只有固守住党的领导这个思想政治基础，才能在互联网上引导好多样性，在敏感点、风险点、关切点上强化思想政治引领，最大限度地形成一致性，解决好人心向背、力量对比的问题，实现同心圆的最大化，把党和人民事业建立在更加广泛、更加牢固的基础之上。

第二段：分论点 1——画出网络最大同心圆，必须找准圆心。以习总书记的讲话引入论证无形的互联网和有形的人之间的关系，进一步从现实引申到网络世界，再以同心圆作喻，形象地指出实现同心圆的最大化，核心在于固守住党的领导这个思想政治基础（圆心）。

画出网络最大同心圆，必须把握好半径。“大厦之成，非一木之材也；大海之阔，非一流之归也。”发展网信事业，既是为了在践行新发展理念上先行一步，围绕建设现代化经济体系、实现高质量发展，加快信息化发展，整体带动和提升新型工业化、城镇化、农业现代化发展；还有一个重要目的，就是为了壮大共同奋斗的力量，动员更多的人共同致力于实现中华民族伟大复兴。从这个意义上说，要画出网络最大同心圆，就必须以人民的需求为半径，在坚持政治底线不动摇的前提下，尽可能通过耐心细致的工作找到最大公约数，凝聚一切能够凝聚的力量。当前，面对艰巨的改革稳定任务，网信工作更应以求同存异、体谅包容为原则，聚焦党和国家大局，紧扣改革发展稳定和人民群众最关切的问题，不断增进思想共识，凝聚智慧、集结力量。

第三段：分论点 2——画出网络最大同心圆，必须把握好半径。以名言引入，指出发展网信事业要动员更多的人共同致力于实现中华民族伟大复兴，并由此得出人民的需求十分重要，因此得出分论点——坚持政治底线不动摇的前提下，要以人民的需求为半径。

画出网络最大同心圆，必须提供有效支撑。网络空间的竞争，归根结底是人才的竞争。画出网络最大同心圆，没有一支优秀的人才队伍，没有人才创造力迸发、活力涌流，是难以支撑的。培养网信人才，既要尊重成长规律，以特殊之策对待特殊之才，又要提高政治素养、提高政治站位，强化“四个意识”，增强“四个自信”，提高“两个维护”的政治定力，从而不断提升引导网络舆论的能力。为此，要像习近平总书记强调的那样，研究制定网信领域人才发展整体规划，推动人才发展体制机制改革，让人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分

涌流，不断增强其固守政治底线的定力，寻求最大公约数，画出最大同心圆的能力。

第四段：分论点3——画出网络最大同心圆，必须提供有效支撑。首先为网络空间的竞争下定义，强调人才的重要性，提出对策不仅要尊重成长规律，还要提高政治素养，从而以人才作为有效支撑，画出最大同心圆。

中央网信委迎来成立一周年。一年来，中央网信委坚持以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指引，在统筹全方位资源、推动新业态发展的同时，牢牢掌握网络意识形态领导权，着力把握网络舆论的引导力，拓展网信事业边界、供给优质网络精神文化内容，网络舆论日益成为最广泛凝聚共识和力量、共同致力于新时代中国特色社会主义建设的强大推动力。

第五段：总结全文。中央网信委迎来成立一周年，肯定过去一年的成绩，展望未来在习近平总书记关于网络强国的重要思想指引下，好好发展网信事业，建设新时代中国特色社会主义。

【文章小结】

面对互联网带来的机遇和挑战，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、深谋远虑、运筹帷幄，从进行具有许多新的历史特点的伟大斗争出发，重视互联网、发展互联网、治理互联网，化危为机、兴利除弊、造福人民，推动我国网信事业取得了历史性成就、发生了历史性变革，并在实践中形成了习近平网络强国战略思想。要坚持以习近平网络强国战略思想为指导，坚定不移走中国特色社会主义治网之道，切实增强做好网信工作的自觉性和坚定性，坚持不懈用网管网发展网，为稳定发展各项事业插上科技的翅膀、腾飞的翅膀。

【文章结构】

一、开篇点题——用好网络的力量，画出网络最大同心圆

二、详细论证部分：（一）画出网络最大同心圆，必须找准圆心

（二）画出网络最大同心圆，必须把握好半径

（三）画出网络最大同心圆，必须提供有效支撑

三、结尾：总结全文。发展网信事业，建设新时代中国特色社会主义

【积累】

1、中国特色社会主义进入新时代，意味着近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

2、东西南北中，党是领导一切的。

3、大厦之成，非一木之材也；大海之阔，非一流之归也。

4、……的竞争，归根结底是……的竞争。



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen